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Parkolási rend 

 

A mindenkor érvényes parkolási díjak a parkolóban és a Fürdő jegypénztárában ki vannak 

függesztve. 

A parkolási díjat megfizetni a parkolóban elhelyezett díjfizető automatáknál (rendkívüli esetben a 

kezelő személyzetnél) készpénzzel és bankkártyával lehet. (Bankkártyás fizetés csak a jegypénztár 

előtt elhelyezett, beltéri jegyautomata használata esetében lehetséges.) ÁFÁ-s számlát a Fürdő 

jegypénztárában igényelhet nyitvatartási időben. 

Automaták meghibásodása vagy parkolójegy elvesztése esetén a parkolási díjat a kezelő 

személyzetnek kell kifizetni. 

A parkolóból kihajtani csak a parkoló kártya leolvasása után, a parkolási díj megfizetése után lehet. 

A parkolási díj megfizetése nélküli távozás jogi lépéseket von maga után. 

A Fürdő parkolójában a KRESZ szabályai érvényesek. 

Kamerával megfigyelt, őrzés nélküli parkoló. Az itt elhelyezett gépjárművekért, az abban lévő 

tárgyakért a Fürdő nem vállal felelőséget! 

A Fürdő kizárólag azokért a károkért felel, amelyeket ő maga, személyzete vagy kisegítő 

személyzete-, akikért a törvény erejénél fogva felel-szándékosan, vagy gondatlan magatartásával 

okozott. 

A harmadik személy által okozott károkért a Fürdő nem felel. A lopásból eredő károkat az illetékes 

rendőrkapitányságon a gépjármű tulajdonosnak kell bejelenteni. 

A Fürdő nem felel olyan károkért, amelyeket közvetve vagy közvetlenül vis major (pl.: háborús 

események, tűz, robbanás, földrengés, műszaki berendezés elromlása, sztrájk vagy zavargások 

stb.) okoztak. 

A parkoló rendjének megsértése esetén a Fürdő követelheti minden, a parkoló rendjének 

megsértésével kapcsolatos ráfordítás, különösen rendőrségi vizsgálatok, munkatársak 

alkalmazása, javítási munkálatok miatt felmerült költségek, ügyvédi költségek stb. megtérítését. 

A parkoló berendezésében a gépjárművezető által okozott kárt haladéktalanul be kell jelenteni a 

Fürdő személyzetének. A parkoló eszközeiben okozott sérülések javításával járó költségek a 

gépjárművezető köteles megtéríteni. 

Jelen parkolási rend változtatásnak jogát a bérbeadó fenntartja. 
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